



काठमाण्डौ उपत्यका खानेपानी लिमिटेड

आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय

अनामनगर, काठमाण्डौ

काठमाण्डौ उपत्यकाको तल उल्लेखित स्थानहरूमा खानेपानीको वितरण प्रणाली सुधार आयोजनाको प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण प्रतिवेदनको सन्दर्भमा राय सुझाव पेश गर्ने सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/११/०२ गते सोमबार

बागमती प्रदेश, काठमाण्डौ जिल्लाको तल उल्लेखित विभिन्न ५ स्थानहरूमा खानेपानीको वितरण प्रणाली सुधार गर्न निम्न बमोजिमको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ।

आयोजनाको विवरण	१) किर्तिपुर न.पा वडा नं १,२ मा पूर्ण रुपमा वडा नं ३,९,१० मा आंशिक रुपमा तथा काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं १४ को चक्रपथको बहिरी क्षेत्र कलङ्की सम्म २) मध्यपुर ठिमी न.पा वडा नं १ देखी १० सम्म पूर्ण रुपमा ३) भक्तपुर न.पा वडा नं १,२,३,४,५,७ मा पूर्ण रुपमा, वडा नं ६,८,९,१० मा आंशिक रुपमा तथा सुर्यविनायक नगरपालिका वडा नं ५,६,८ मा आंशिक रुपमा ४) गोकर्णेश्वर न.पा वडा नं ५,६,७ मा पूर्ण रुपमा, वडा नं ८,९ को अधिकांश क्षेत्रमा, काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं ६,७ मा आंशिक रुपमा तथा बुढानिलकण्ठ नगरपालिका वडा नं ११ मा आंशिक रुपमा ५) काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं ३२ (अरनिको राजमार्गको उत्तर तथा त्रिभुवन विमानस्थलबाट पूर्व तर्फ) मा आंशिक रुपमा।
प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	काठमाण्डौ उपत्यका खानेपानी लिमिटेड, आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय, काठमाण्डौ उपत्यका खानेपानी सुधार आयोजना, अनामनगर काठमाण्डौ
प्रस्तावको व्यहोरा	खानेपानीको वितरण प्रणाली सुधारको लागी पाइप विछ्याउने, घरयासी धारा जडान तथा विभिन्न संरचनाहरू निर्माण गर्ने।
प्रभाव पर्न सक्ने जिल्ला/ न.पा	काठमाण्डौ महानगरपालिका वडा नं ६,७,१४,३२ किर्तिपुर न.पा वडा नं १,२, ३,९,१० मध्यपुर ठिमी न.पा वडा नं १ देखी १० सम्म, सुर्यविनायक नगरपालिका वडा नं ५,६,८ बुढानिलकण्ठ नगरपालिका वडा नं ११ तथा गोकर्णेश्वर न.पा वडा नं ५,६,७,८,९।

उपरोक्त प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण प्रतिवेदनमा सो क्षेत्रको भौतिक, जैविक, सांस्कृतिक, सामाजिक एवं आर्थिक प्रणालीहरूमा अन्य के कस्ता प्रभाव पर्दछ भनि यकिन गर्न प्रस्ताव कार्यान्वयन हुने स्थानीय तह तथा त्यस क्षेत्रका विद्यालय, अस्पताल, स्वास्थ्य चौकी तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र निम्न ठेगानामा आईपुग्ने गरी लिखित राय सुझाव उपलब्ध गराई दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

राय सुझावका लागी पत्राचार गर्ने ठेगाना :

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	परामर्शदाताको नाम र ठेगाना
काठमाण्डौ उपत्यका खानेपानी लिमिटेड आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय काठमाण्डौ उपत्यका खानेपानी सुधार आयोजना अनामनगर, काठमाण्डौ। फोन नं. ०१-५७०५९१६ टोल फ्री नं. ११३९ ईमेल: pidmail@kuklpid.org.np	EPTISA-ERMC JV अनामनगर, काठमाण्डौ फोन नं. ०१-५७०५८८४ ईमेल: eptisadsc07@gmail.com

प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण प्रतिवेदन आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालयको वेबसाईट www.kuklpid.org.np तथा सम्बन्धित नगरपालिकाको कार्यालयमा हेर्न सकिने छ।